

ПРОТОКОЛ № 2

от работата на комисия, назначена със Заповед № 6-Z18-132/01.03.2018 г. на Кмета на Район „Тракия” за разглеждане и оценка на получените оферти в открита процедура с предмет: „Доставка на месо, месни продукти, риба и яйца за детските градини и детски ясли на територията на район „Тракия” - Община Пловдив”

На 20.03.2018 г., в 9.00 часа в Заседателна зала на Район “Тракия” – Община Пловдив, Комисия назначена със Заповед № 6-Z18-132/01.03.2018 г. на Кмета на Район „Тракия”, в състав:

Председател: Лиляна Власова – Началник-отдел „ОСЕП” на Район “Тракия”
Членове: 1. Мина Найденова – гл. счетоводител на Функция „Образование”
2. Кателина Ангелова-Илиева – юрисконсулт Дирекция „АПИО и УС”

се проведе заседание на комисията, при условията на чл. 54 от ППЗОП.

Комисията установи следното:

В Протокол № 1 бяха констатирани непълноти и несъответствие на информацията, с която се доказва съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор по отношение на следните участници:

1. „СТЕЛИТ 1” ЕООД
2. „ПЕТРОВ КОМЕРС” ЕООД
3. „ФУУД ДЕЛИВЪРИ ЕКСПРЕС” ЕООД
4. „МИРА ФУУД” ЕООД

Протокол № 1 от работата на комисията беше публикуван в Профила на купувача и беше изпратен и получен от всички участници на 12.03.2018 г. По отношение на горепосочените участници беше дадена възможност в рамките на 5 работни дни, т. е до 19.03.2018 г. /включително/, да представят допълнителни документи.

В срок до 19.03.2018 г. /включително/ допълнителни документи бяха представени от гореизброените участници. С оглед на което комисията пристъпи към разглеждането им и констатира следното:

1. „СТЕЛИТ 1” ЕООД

Обособена позиция 1

Участникът е представил коригиран ЕЕДОП, като в него не е попълнил коректно част IV, раздел В, т. 1 б. Съгласно изискванията на възложителя, поместени в Обявлението за поръчката в Раздел III Правна, икономическа, финансова и техническа информация в подраздел III.1.3) Технически и професионални възможности и в Документацията за провеждане и участие в настоящата процедура в Раздел IV Критерии за подбор в подраздел III. Технически и професионални способности. Изисквания, участникът предоставя (декларира) в ЕЕДОП информация за наличие на опит, т.е. участникът трябва да има опит при изпълнението на дейности идентични или сходни с предмета на обособената позиция, за която подава оферта, включително да е изпълнил през последните 3 /три/ години от датата на подаване на офертата дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката, като за обособена позиция 1 се изисква опит при доставки на храни по смисъла на параграф 1, т. 12, буква б) от ДР на Закона за храните с минимум 25 000 кг. В случая участникът е декларирал седем получатели на доставки на хранителни продукти, с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката, посочил е сумата на доставката, датите на доставка са през последните 3 /три/ години от датата на подаване на офертата, но не е посочил колко